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9º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/04/2016 19:15
  Encerramento: 19/04/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA, EDSON SAMPATTI SILVINO, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS,
GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, MAURIO
PEREIRA E KAMIL KALIL HAZIME, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO
ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A ATA
DA SESSÃO ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS
MINUTOS PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS
O PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: CONSTARAM NA PAUTA AS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2016; PROJETO DE LEI
Nº001/2016, PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°003/2016, PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°003/2016, PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAUDE, CULTURA
E ASSISTENCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°003/2016, PROJETO DE LEI N°003/2016,
REQUERIMENTO VERBAL N°005/2016 E REQUERIMENTO VERBAL N°006/2016. NA
SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADORA FABIA
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GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO EX
PREFEITO DACIO QUEIROZ SILVA E LEMBROU DA SUPLEMENTAÇAO QUE É DE
ACORDO COM APROVAÇÃO DO PROJETO, VEREADOR MAURIO PEREIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO EX PREFEITO DACIO
QUEIROZ SILVA E COMENTOU QUE NÃO É DE ACORDO COM A SUPLEMENTAÇÃO
PORQUE NO PROJETO NÃO ESTA ESPECIFICANDO NADA SOBRE AS CASAS E ASSIM
O PREFEITO PODE USAR O DINHEIRO COMO QUISER, VEREADOR JACQUELINO
LINO ARISTIMUNHO CUMPRIMENTOU A TODOS E A MESA E O EX PREFEITO DACIO
QUEIROZ SILVA E A EX PRIMEIRA DAMA RENATA E COMENTOU COMO
PRESIDENTE DO PARTIDO PV PRETENDE APOIAR O PRE CANDIDATO DACIO
QUEIROZ PARA PREFEITO E VEM ESCUTANDO DA POPULAÇÃO APROVAÇÃO EM
SUA CANDIDATURA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO SENHOR DACIO
QUEIROZ E DONA RENATA E PEDIU PARA RETIRAR SEU REQUERIMENTO JÁ QUE
OUVI EQUIVOCO NA HORA DO PRONUNCIAMENTO E PEDIU REQUERIMENTO
VERBAL SOLICITANDO A COMPRA DE UMA MAQUINA PARA CONFECÇÃO DE
CARTEIRA DE TRABALHO, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA CONCLUSÃO DO ESTAGIO CORUJÃO E
CORUJINHA E COMENTOU QUE O CAMPO DA ARABELA ESTA ABANDONADO E
SERVINDO PARA USO DE DROGAS E COMENTOU QUE NÃO CONCORDA COM
VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO JÁ QUE O PROJETO DE SUPLEMENTAÇÃO
NÃO ESTA FALANDO SOBRE AS CASAS E COMENTOU QUE A QUATRO ANOS FOI
CONVIDADO PARA ENTRAR NO PMDB E FOI REJEITADO PELO EX PREFEITO DACIO
QUEIROZ QUE DISSE QUE PRECISAVA DE SUA AUTORIZAÇÃO PARA ENTRAR NO
PARTIDO E QUE NÃO ENTENDE O PORQUE DA SAIDA O EX PREFEITO DACIO DO
PARTIDO PMDB. VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE EM CONVERSA COM O SENHOR RADIALISTA E PASTOR JOSE A
RADIO IRA ABRIR ESPAÇO PARA A CAMARA E SE POSICIONOU CONTRA A
SUPLEMENTAÇÃO JÁ QUE NÃO ESTA FALANDO NO PROJETO AONDE O RECURSO
SERA USADO E NÃO CITA AS CASAS. VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA FALTA DE CAPACIDADE DA
ADMINISTRAÇÃO DO EXECUTIVO E LEMBROU QUE OS FUNCIONARIOS NA SAUDE
PRECISAM DAR MAIS ATENÇÃO AOS PACIENTES E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
UM PRAZO DE SEIS MESES PARA POPULAÇÃO PAGAR A MULTA NO IPTU E
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU SE O ESTAGIO DA ARABELA JÁ TEM NOME SE NÃO TEM UMA SUGESTAO
E COMENTOU QUE SEMPRE PEDIU PARA SESSAO SER TRANSMITIDA NA RADIO MAIS
QUE O PASTOR JOSE NUNCA ACEITOU E SEMPRE PEDIU UM PREÇO ABUSIVO PARA
TRANSMISSÃO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA A
ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO
ART. 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR
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ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE, PROJETO DE LEI N°001/2016“ABRE CREDITO
SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS” COM EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ART. 1°
DO PROJETO DE LEI N°001/2016. PRESIDENTE ACATOU PEDIDO DE VISTA DO
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME MAIS IRA CONSULTAR ASSESSORIA JURIDICA
MAIS VER A CONSTITUCIONALIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°003/2016 “DISPOE
SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARACER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO  PROJETO DE LEI N°003/2016 “DISPOE
SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE
EDUCAÇÃO, SAUDE, CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°
N°003/2016 “DISPOE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES
EM EDUCAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
N°003/2016 “DISPOE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES
EM EDUCAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL Nº 005/2016 “SOLICITANDO QUE O EXECUTIVO JUNTAMENTE COM A
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE RESOLVA A SITUAÇÃO DO LABORATORIO
CLINICO DO MUNICIPIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°006/2016 “SOLICITANDO QUE O EXECUTIVO ENCAMINHE A ESTA
EGREGIA CASA DE LEIS RELAÇÃO DOS SECRETARIOS MUNICIPAIS E SUAS
RESPECTIVAS SECRETARIAS QUE COMPOE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA OS VEREADORES: EDSON
SAMPATTI SILVINO LEMBROU QUE ATRAVES DO VALDECI FOI DESTINADO OFICIO
EXPLICANDO PARA ONDE VAI SER APLICADO O RECURSO QUE ESTA NO PROJETO
DE SUPLEMENTAÇÃO, MAURIO PEREIRA LEMBROU QUE O VALDECI E
FUNCIONARIO E QUEM MANDA E O PREFEITO E PEDIU AO SECRETARIO DE SAUDE
ATENDER A POPULAÇÃOCOM MAIS ATENÇÃO E QUE ESTA FALTANDO ATE PAPEL
HIGIENICO NO HOSPITAL, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO LEMBROU QUE COM
TODA DIFICULDADE ENFRENTADA PELA PASTA DA SAUDE ACREDITA QUE MESMO
ASSIM DESEMPENHOU UM BOM PAPEL NA SUA GESTAO COMO SECRETARIO E
LEMBROU QUE ACREDITA QUE O PREFEITO DACIO NÃO SAIO PORQUE QUIS DO
PMDB MAIS PORQUE NÃO TEVE SEU RECONHECIMENTO DO PARTIDO, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA LEMBROU QUE OS VEREADORES NUNCA SE
PRONUNCIARAM CONTRA OS PROFESSORES E QUE ESTAO SEMPRE DISPOSTOS
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AJUDAR OS FUNCIONARIOS DA EDUCAÇÃO E DEIXOU SUA INDGNAÇÃO COM
ADMINISTRAÇÃO DO EXECUTIVO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO LEMBROU
DA FALTA DE DOCUMETAÇÃO PARA QUE OS FUNCIONARIOS CONSIGA SE
APOSENTAR E PEDIU PARA ADIMISTRAÇÃO DO EXECUTICO ARRUMAR UM
FUNCIONARIO PARA PROCURAR NOS ARQUIVOS ESSAS DOCUMENTAÇÕES E DISSE
QUE ESTA A FAVOR DA SUPLEMNTAÇÃO E VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES LEU SUA DENUNCIA CONTA A RADIO. NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A NONA SESSAO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE
ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.

 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA - PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM
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